

# 上二胡课为啥要带美工刀

## 11岁小姑娘嚎啕大哭:老师摸我

变态男老师获刑一年零六个月,杭州检察机关发出首例从业禁止:刑满三年内禁止从教

本报首席记者 肖菁 通讯员 富检

11岁的姑娘去上二胡课随身带了一把美工刀,妈妈问她怎么了,姑娘嚎啕大哭。原本以为一对一培训效果更好,没想到小姑娘碰到个变态男老师。

由富阳区人民检察院提起公诉的胡某某猥亵儿童案依法宣判,法院以猥亵儿童罪依法判处胡某某有期徒刑一年零六个月,同时禁止其自刑罚执行完毕之日起三年内从事教育类职业。

这是杭州检察机关首例成功建议性侵案件被告人从业禁止的案件,是本案独特和具有突破性的地方。

### 小姑娘不肯去上二胡课 妈妈听原因后崩溃

小莫(化名)是富阳某小学五年级学生。学校有个民乐团,去年9月份开始,学校外聘浙江某戏曲团退休职工胡某某担任业余授课老师。胡老师擅长二胡演奏,教学也非常不错。

学乐器的家长们为了孩子技艺更精良,就跟胡某某联系,在校外给孩子一对一授课。小莫也是其中一个。

2017年下半年开始,每周小莫都要去胡某某家里学二胡。

刚开始小莫每次去学都兴高采烈的,到了12月底,莫母感到女儿有点厌学,妈妈想大概是难度增加,孩子学起来有点吃力。

到今年1月14日,胡某某发信息给小莫母亲让小莫早点过去,可以多练习一会。

没想到小莫听了一脸不快,在母亲再三催促下才拖拖拉拉开始准备,并要求穿一件黑色很紧身的毛衣和平时不愿意穿的紧身牛仔裤。

下午去接小莫时,妈妈发现女儿脸色非常难看,小莫一边说赶紧回家,一边开始掉眼泪,妈妈连连问怎么了,小姑娘说老师摸她,妈妈还不上心地说了句“老师大概是喜欢你么!”小莫听后瞬间嚎啕大哭:“你以为我傻呀,老师是把手伸进我衣服里摸的!”

年轻的母亲瞬间崩溃,赶紧叫丈夫报警。

### 老师面容亲切和善 内心却有恶魔

“胡老师”头发花白、面容和善,内心却蛰伏着恶魔。

小莫回忆说,是2017年12月底的一天下午开始的。她去胡老师家学二胡,每次胡老师都要先帮她调音。那次老师说手冷,把

小莫拉到怀中,把手从衣服下摆伸进去摸了小莫的胸部,小莫一挣扎,他就放手了。小莫以为老师是在开玩笑,就没有把这件事告诉父母。

2018年1月初的一天下午,胡某某故技再施,以手冷为借口摸了小莫的胸部、臀部和阴部,小莫感觉不对,当天晚上纠结,要不要和妈妈说这件事,后来实在困了就睡着了,第二天早上因为要上学,就没有和妈妈说。

直到1月14日,小莫听闻胡老师让其早点去,就担心老师还会摸她,于是趁父母不注意,偷偷将上课用的美工刀放进衣服口袋,想着老师如果伸手,她就划他。

果然,胡某某再次将魔掌伸进小莫的衣服,小姑娘却拿不出刀来。

### 遏制再犯可能 建议从业禁止

富阳区检察院未成年人检察部门检察官了解到,胡某某现在受聘为学校的业余老师,有机会面对大量的小学生学员,而跟胡某某单独强化学习的孩子也不止小莫一个。

为了更好地保障未成年人合法权益,消除胡某某再次利用教学便利实施犯罪的可能和危险,检察官提出,在对胡某某判处有期徒刑的基础上,对其判处从业禁止的量刑建议,建议禁止胡某某从业的范围覆盖到与教育相关的职业。最终法院采纳了该量刑建议。

同时,富阳区检察院还向胡某某担任业余民乐老师的学校及学校的主管部门制发《检察建议书》,建议进一步加强教师队伍建设和学生法治教育。还把胡某某被判刑的信息发布给相关部门,确保后续从业禁止能落到实处。



王璐 漫画

### 戴着手铐的他 回家见到95岁爷爷最后一面

本报讯 昨天,遂昌县看守所押犯人张某被押送至衢州十里丰监狱服刑。此前,他完成了95岁爷爷人生中最后的愿望。

“爷爷,我回来了!”6月23日上午,张某戴着手铐,在看守所和派出所民警的带领下,回到阔别已久的家中。张某来到爷爷床前,呼喊处于昏迷状态的爷爷。连续呼唤30分钟后,爷爷似乎意识到孙子的到来,突然睁开眼睛,猛然坐起来,甚至激动得想下床。但是,95岁高龄又病危的老人,已经无法下地。

张某端来一盆热水,为爷爷洗漱,这也许是他能为爷爷做的最后一件事了。洗漱完毕,爷爷再也撑不住,倒在床上,次日就离开人世。

2017年11月张某因寻衅滋事、聚众斗殴被遂昌县公安局刑事拘留。近期,经遂昌县人民法院判决,被判有期徒刑四年。

6月22日,遂昌县看守所收到张某家属的来信。信中写道:“因张某的爷爷卧床已久、病情甚危,随时都会病故,但内心一直牵挂着一手带大的孙子。虽然不能表达清楚,但每天用含糊的家乡话对家人呼喊张某某,恳请相关单位领导让祖孙俩见上人生中的最后一面,了却老人的心愿……”

郑益军所长收到这封信后感触颇深,“虽然张某走上了犯罪之路,但孝心可悯,且在押期间表现良好,勇于改过自新,我们一定会帮他完成心愿的。”

对于还有三年高墙生活的张某来说,这次团聚让他刻骨铭心。在被押送回监所的途中,张某对民警说:“是你们完成了我爷爷的心愿,谢谢你们,我一定会好好改造!”

本报记者 盛伟 通讯员 王一彬 王黎

## 双峰插云景观恢复工程设计方案征集公告

杭州西湖风景名胜区(杭州市园林文物局)钱江管理处就双峰插云景观恢复工程设计方案拟实施公开征集。

### 一、征集内容

- 1、工程地点:杭州西湖风景名胜区内
- 2、征集内容:双峰插云景观恢复工程方案设计

### 二、应征须知

应征人须具有建设行政主管部门颁发的工程设计综合甲级资质或设计专业类建筑行业建筑工程乙级及以上资质,且具有文物保护工程勘察甲级资质。

### 三、报名须知

- 1、应征人报名须提供营业执照、资质证书、法人授权委托书(或介绍信)及授权代表人身份证(以上证书及身份证提供原件及复印件,原件在核对后当场返还)。
- 2、本工程接受联合体报名应征。
- 3、报名时间:2018年6月29日—2018年7月5日
- 4、报名地点:杭州泛亚工程咨询有限公司(杭州市天目山路181号天际大厦804会议室)。

### 四、奖励办法

本次设计方案征集活动经评审小组评选后确定3

个优秀方案,设置相应奖励。

### 五、有关本项目征集的其他事宜,请与征集代理人或征集单位联系。

联系人:黄先生 联系电话:0571-87997805。

联系人:黄女士、胡女士

联系电话:0571-86086849。

杭州西湖风景名胜区(杭州市园林文物局)钱江管理处

杭州泛亚工程咨询有限公司

2018年6月29日